



Kurland fotballklubb

Referat fra styremøte i Kurland Fotballklubb

Dato: Torsdag 21.09.17
Tid: Kl. 19.00 – 21.10
Sted: Klubbhuset
Tilstede: Kari Mette, Klaus, Lene, Ole, Kenneth og Anders
Forfall: Marja

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
36/17		Innkalling og sakliste Godkjent uten merknader.	Kari Mette
37/17		Orienteringer	Kari Mette
		<ul style="list-style-type: none">• Regnskapsrapport Utsatt	Lene
		<ul style="list-style-type: none">• Kontingentkrav - Utsending Alle krav for 2017 er sendt unntatt, 2010 og 2011. Det bør sendes ut faktura på kr. 100 til alle trenere og ledere i 2018. Styremedlemmer skal faktureres også for 2017. Kontingent på minst kr 100 er et vilkår for stemmerett etter idrettens regler. Vi må gi innmelding en mer framtreddende plass på www.kurlandfk.no . Vi må legge inn en utmeldingsfunksjon. - Purring Det er sendt purring i dag. God respons. - Myndighet til å ettergi Myndigheten er delegert til Morten.	Kenneth
		<ul style="list-style-type: none">• Politiattest Utsatt	Marja
		<ul style="list-style-type: none">• Jentefotballens dag Godt planlagt arrangement. Mange aktiviteter. God stemming. 69 jenter deltok. Så langt 1 nye spiller.	Kari Mette

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
		<p>Komiteen lager en rapport som sendes NFF. Inntekter kr 3000. Kommer kr 5 000 fra NFF. Brutto utgifter kr 19 000. Ballbingen på kr 15 000 + mva og tralle, kommer i tillegg.</p> <p>Vi bør gjenta dette arrangementet årlig.</p>	
		<ul style="list-style-type: none"> • Merkeprøvedagen Dårlig respons. Vi avlyser. 	Kenneth
		<ul style="list-style-type: none"> • Spillemiddelsøknad utstyr Vi kan søke på 4 stk 5er mål + ballbingen. Ole purrer Norasonde om faktura på mål. Søknadsfrist 18. oktober. 	Ole
		<ul style="list-style-type: none"> • Anlegg Har investert i noe nytt utstyr. Ingen store skader. Dårlig utvikling på orden og ryddighet. <p>Har fått tilbud på kr 60 000 på nytt låssystem. Ikke antatt tilbudet.</p>	Ole
		<ul style="list-style-type: none"> • Spleis App fra Sparebank1 om folkefinansiering. Sparebank1 tar 5 % av innsamlede midler i gebyr. 	Kari Mette
38/17		<p>Utleie av Parken til Skårer som hjemmebane</p> <p><u>Saken gjelder:</u> Skårer Ballklubb har henvendt seg til KFK om avtale som kan gi de litt mere langsiktighet, når det gjelder trenings- og kamp arena fremover:</p> <p>«Vi har et ønske om å holde oss innom kommunen, og det Torshov og Kurlandsparken som er mulige alternativer slik vi ser det.</p> <p>Vi ønsker fortsatt og som tidligere å få trene på vinterstid hos dere når det gjelder sesongen 2018! Ønsket er 2 ganger i uken fra kl 19:30-21:00 hvis dette er mulig.(man-ons eller tirs-tors) med mulighet for lagring av litt utstyr som vi tidligere har fått til!</p> <p>Vi ønsker også et møte med Kurland FK om å diskutere mulighetene for trening sommer og seriekamper for sesongen 2018 i Kurlandsparken?</p> <p>Dette har så klart også et økonomisk aspekt for klubbene og</p>	Ole

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
		<p>vi vil bidra her hvis man blir enige om løsninger angående Kurlandsparken? Men vi er også klar over at deres lag prioriteres her og at det kan være fullt på Kurlandsparken så at dette ikke lar seg gjennomføre!»</p> <p>Skårer BK er en trofast leietaker hos oss om vinteren, og vi vil gjerne beholde dem som kunde.</p> <p>Når det gjelder sommersesongen, er det ikke like viktig for oss at Skårer trener og/eller spiller kamper her. I den grad vi har plass, og de er villige til å betale for seg, kan de selvsagt leie seg inn også på sommeren. Men de stiller da "sist i køen", i forhold til klubbens egne lag. Banesjefen tror vi kan tilby dem treningstider som kan være interessante, kamptider på hverdager er ikke så enkelt.</p> <p>Ole møtte Skårer tirsdag 10.09.18 og orienterer om mulig løsning.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Skårer tilbys tid til trening og kamper i sommersesongen. Prioritet etter egne lag.</p>	
39/17		<p>Samarbeid om kvinnefotball i Lørenskog</p> <p><u>Saken gjelder:</u> Lørenskog og Fjellhamar har startet å snakke sammen for å jobbe sammen med damefotball for kvinner senior og J19. De ønsker også at Kurland blir med på dette samarbeidet. De ser at Kurland FK ikke har så mange aktuelle spillere pr dags dato, men de ser for seg at Kurland FK kan bidra på anleggstiden.</p> <p>På sitt møte i august vedtok styret følgende:</p> <p><i>KFK er positive til en samtale. KFK kan stille anlegg. Vi forutsetter at Lørenskog og Fjellhamar stiller med penger og folk. Samarbeidet må baseres på langsiktige forpliktende avtaler.</i></p> <p><i>Morten, Klaus og Kari Mette stiller for KFK.</i></p> <p>Kari Mette og Morten har deltatt på møte hvor vedlagte forslag ble presentert. Nedenfor gjengis sentrale elementer:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Ansvarlig klubb: Fjellhamar fotball administrer laget.	Kari Mette

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
---------	-----	-----	--------

2. Hjemmebane: Kurlandsparken
3. Treningsarena: Kurlandsparken
4. Hjemme drakter: Fjellhamars hvit/rød
5. Mål om 2. div innen 2019. Så vil ambisjonen være å stabiliseres seg der før eventuelt opprykk til 1 div 2022 bør være neste mål.
6. Mål om å etablere J19 lag 2019 om dette er ønskelig fra klubbens side.
7. Antall spillere: 18 spillere + 2 keepere (hospitanter vil komme i tillegg)
Alle spillere vil ha amatørkontrakt med FFK og må således være medlem av klubben også. Spilleren må betale en kontingent på 600,- pr spillere til klubben. Spilleren vil ikke bli avkrevd annen type treningsavgift eller pålagte dugnader. Laget kan selv skaffe dugnader som kan gå til felles lagkasse om det er ønskelig.
8. Avtalens lengde: 3 år forpliktende samarbeid.

Økonomi:

1. Budsjett: 2-trenere + keepertrener 150,000,-
2. Leie av bane: 100,000,-
3. Andel mini treningsleir: 70,000,- Sverige / Danmark
4. Utstyr: Baller, vester, kjebler, stiger, førstehjelp ol. 30,000,-
5. Påmelding/dommer utgifter 20,000,-
6. Overtrekk: 30,000,-
7. Drakter hjemme / borte 40.000,-

Totalt 440,000,- pr.sesong.

Utvalget er enige om en fordeling på at FFK og LIF deler kostnadene for driften av laget med unntak av kostnadene til bane, klubbhus, kafe osv. som blir bidraget som Kurland stiller opp med.

Avgjørelse:

Styrets flertall er positive til prosjektets formål.

Dersom KFK skal stille bane til disposisjon, må det avklares nærere hvilke tider og banestørrelser som er forventet. Det er en del ledig kapasitet siste økt og i helg.

Videre forutsetter KFK at FFK vil samarbeide om et 4. div. lag. Det er litt snaut med spillere i denne gruppen. KFKs 4. div lag kan gi tilbud til inntil 5 spillere fra satsningslaget pr kamp.

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
		Et mindretall i styret ønsker ikke å gå videre med samtalenene.	
40/17		Eventuelt	Alle
		Ingen saker	

Saker til neste møte:

Kommende møter:

12. oktober Kl. 19.00

Ledermøte nr 2/17 – Torsdag 19. oktober 2017 kl.18.30

16. november Kl. 19.00

Styrets julebord – Fredag 24. november 2017 kl. 20.00

14. desember Kl. 19.00

15. januar Kl. 19.00

Kretsting – ultimo februar 2018

15. februar Kl. 19.00

Fotballting – Ullevål mars 2018, <http://www.forbundstinget.no/>

Årsmøte KFK 2017 torsdag 08.03.18 kl. 18.30

Lørenskog idrettsråds årsmøte – medio mars 2018

Referent Klaus Wike.